
Няма човек, който да засвидетелства че няма друг
Бог освен Аллах и че Мухаммед е Пратеника на

Аллах, искрено от сърце, освен Аллах да не
възбрани Огъня за него

Предава се от Енес ибн Малик /радийеллаху анху/: че Пророка صلى الله عليه وسلم (яздел животно) и
Муаз бил спътникът му на животното. Той каза: ,,Ей, Муаз ибн Джебел!". Рече:

,,Отзовах ти се о, Пратенико на Аллах, и се зарадвах!". Рече: ,,Ей, Муаз!". Отвърна:
,,Отзовах ти се о, Пратенико на Аллах, и се зарадвах!", и така три пъти. Рече:

,,Няма човек, който да засвидетелства че няма друг Бог освен Аллах и че
Мухаммед е Пратеника на Аллах, искрено от сърце, освен Аллах да не възбрани

Огъня за него". Рече: ,,О, Пратенико на Аллах, да известя ли хората за това и да се
зарадват?". Рече: ,,Тогава ще разчитат на това". Муаз разказва това преди

смъртта си, страхувайки се да не попадне в грях, ако не го съобщи.
[صحيح] [متفق عليه]

Муаз ибн Джебел яздел зад Пратеника صلى الله عليه وسلم на едно и също животно заедно с него и той
го повикал: ,,Ей, Муаз!". Повторил призива си към него три пъти, за да подчертае
важността на това, което ще му каже. Всеки път Муаз му отговарял по следния начин:
,,Отзовах ти се о,  Пратенико на Аллах, и се зарадвах!".  Т.  е.:  Отзовавам ти се, о,
Пратенико на Аллах,  отговор след отговор и търся щастие заради това,  че ти се
отзовавам".  Той صلى الله عليه وسلم   му  съобщил,  че  Аллах  ще  възбрани  огъня  за  всеки  човек,  който
засвидетелства че няма друг Бог освен Аллах, тоест; че само Аллах се обожествява с
право, и че Мухаммед е Пратеника на Аллах - искрено, от сърцето си, без лъжа, и умре
в  това  положение.  Муаз  /радийеллаху  анху/  попитал  Пророка صلى الله عليه وسلم   да  съобщи  ли  на
хората, за да се зарадват и да очакват добро? Пророка صلى الله عليه وسلم се страхувал да не разчитат
само на това и да намалеят делата им. И така Муаз не е съобщил на никого за това до
преди смъртта си, страхувайки се да не попадне в грях, скривайки знанието.
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